ACT NOW

DOCUMENT SERVICE, INC.

Digital Document Management

Dear Client:

Act Now Document Service specializes in document scanning and imaging. Founded on the
belief that document management can be handled in a cost effective manner, we’ve taken over a decade
of experience working with complex document management cases and formed Act Now to assist with
providing innovative ideas with the use of technology. Our reputation is unsurpassed in meeting and
exceeding each client’s expectations by providing time saving, easy ways to locate and view their

documents with a stroke of a key!

With our state of the art scanners, we provide “on-site” and “in-house” high speed scanning,
optical character recognition (OCR), data conversions, database design and implementation, coding,
blowbacks and various other document support services. Our scanning experts ensure that the original
documents are handled carefully and returned in the same manner in which they were received. Every

scan is visually verified to ensure the imaged files meet the clients’ specification and satisfaction.

Act Now believes in helping clients understand the scanning process by providing step-by-step
training on how to make the transition from paper to utilizing CD-ROM:s for easy access and search of

imaged documents!

As a document support company, Act Now provides each client with unsurpassed service,
quality work, dependability and loyalty. We are a company that stands by the “old fashioned” values.

The customer always comes first.

We appreciate your time and look forward to an opportunity to earn your trust and confidence.
We offer competitive prices and are available around the clock! Please feel free to call us with any

questions you might have at 949~553~8440 or email us at actnow@actnowinc.com.

Scanning / Imaging / OCR / Database Design / Data Conversion / Document Solutions
901 Dove St., Suite 190, Newport Beach, CA 92660 ~ Ph: 949-553-8440 ~ Fax: 949-553-8445

actnow(@actnowinc.com
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TAVOLA 35

r s, Mo !
Rif. by DENOMINAZIONE
. PariNo
1 70000537 1 , Cnlraling idraufica
A . 70000538 . 1 ! Kit aggregato idraulico
B | 70000502 | 1 | Kit serbatoio
2 | 700005306 :@ 1 | Pompa comando freni
C | 70000503 | 1 | Kit motore elettrico con pompa
E | 70000504 . 1 . Kit accumulatore
F | 70000533 1 Kitflessibile
3 136315 t  Tubo flessibile
4 131873 2 Bocchettone

DESCRIPTION

Hidraulic unit

Kit hydraukic control unit
Kit reservoir

Master cylinger

Kit motar/pump

Kit accumulator

Kit hose

Hose

Union

l
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Dis. Mo
Part No
131874
70000505
70000506
70000507
70008508
70000509
70000510
130861
70000536

DENCMINAZIONE

DESCRIPTION

Anello di tenuta

Kit pressostato

Kit hoccole

Kit fissaggio serbatoio
Tappa per serbatoio
Kit raccordo pompa
Kit 0-Ring

Rondella

Raccordo orientabile

Sealing ring

Kit pressostat

Kit bushings

Kit resgrvoir instaflation
Cap for reservoir

Kit pump connectors
Kit 0-Ring

Washer

Union







TAVOLA 47

At ' D o IG' v DENOMINAZIONE DESCRIPTION R o5 o DENOMINAZIONE
[ Partho - CRI i Part Na ty ! DESCRIPTION
--- ; - [ _————— e e it ﬂ S —————— | — —_— —
1 124964 2, {B) Alberg con mozzo post {B) Shaft with rear hub 16 . 16185121 2 | Dado autobioccante Sefflocking nut
2 132408 2 | {A) Albero con mozzo post {A) Shaft with rear hub 17 106418 2 1 Vite Screw
3 125935 . 2 | Cuscinetio esterno Outer bearing 18 . 16185121 2 Dado autobloccante Selflocking nut
4 125834 2 | Cuscinetto interno Inner bearing 19 | 13550521 2 : Rondella Washer
5 0 136308 2 (A) Distanziale con ruota fonica (A} Spacer with toothed wheel 20 , 113516 2 Molla sospensione Suspensien spring
§ + 120876 | 2 | (B) Distanziale {B) Spacer 2 . 103264 ~ 2  Distanziale inferiore Lower spacer
7 119372 2 | Flangia attacco semiassi Flange connecting axle shafts 22 | 103263 2 Distanziale superiore tpper spacer
8 102289 | 2 ' Ghiera Ring nut 23 ! 130309 2 Porfamozzo Dx Hub holder. {night}
9 105511 . 2 ' Rondelia Washer -+ 130310 : 2 Portamozzo Sx Hub holder. {left)
10 124965 2 ' Distanziale Spacer 24+ 125976 2 Flangia tenuta cuscinetto Flange for bearing
11 130729 2, Ammortizzatore - Fing atla vettura n 78612 Shock absorber - Up to car no 78612 25 ' 13543321 ' 12  Pngionero Stud
11! 138264 2 Ammortizzatore - Dalla vetturan 78613 ftoch absorber - Staning from car no 78613 26 @ 16100811 2 Dado Nut
- 0 138897 2 | Puattello per ammortizzatore Plate for shock absorber 27 127496 i2  Rondela Washer
' ' con ammorhzzatore n. 138264 with shock absorber no 138264 28 115968 2 Anelio di tenuta Sealing ring
- 138898 2 | Anello seeger Seeger nng 28 124966 2 Anelo centrifugatore Centrifugal ring
i | con ammortizzatore n. 138264 with shock absorber no 138264 30 103117 2 Loperchietto paraspruzzi Splash guard
12 : 104442 2 ' Tampone - Con ammaortizzatore n 130729 Pad - With shoek absorber no 130728 31 1432860t 2 {B} Tappo {B) Plug
12 138435 2 ' Tampone - Con ammortizzatore n. 138264 Pad - With shock absorber no. 138264 32+ 10979429 2 {B)Vite {B} Screw
13 130516 ' 4  Estendblock E£siendblock 33 1786 . 2 Disco frenc Brake disc
14 112441 2 Wie Screw 34 104370 4 Vie di centraggio Centering screw
15| 106616 4 . Rondella Washer 35 | 129435 ' 2 Distanziaie - Per USA-CH-SA Spacer - For US-CH-SA
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FINO ALLA VETTURA N 75828

DALLA VETTURA N 75929
UNTIL CAR No 75928 STARTING FROM CAR No 75929
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TAVOLA 116

p Dis. No. p Dis. No.
Rif, Part No. Cty. DENGMINAZIONE DESCRIPTION R orto, ay. DENCMINAZIONE DESCRIPTION
6181966¢ | 2 | Imparigiio serrature GTB Locks GTB - 62330680 | 1 | Perno Pin
2 | porie + casselto tunnel doors + box for turnel - 11087276 | 2 | Seeger Snap ring
61817500 | 1 | Impariglio serrature GTS Locks GTS - 10794611 ! 2 | Dadi Nut
1 porte + cassetto tunnel + griglie doors + box for tunnet + grills - 13707410 ; 2 | Grani Dowel
1 60709000 | 1 | Tirante per serratura Tie rod 28 618414800 ) 1 | Perno Pin
2 606566200 | 1 | Guarnizione serratura Gasket 2%, 62332000 1 | Forcella Fark
3 623134006 | 1 | Leva comando serratura Dx. R.H. lock control Jever 30 62304400 1 | inlernolasca Dx. rivestito R.H. covered for pocket
- 62313500 | 1 | Leva comando serratura Sx. L.H. lock control lever - i 62304500 1 | inferno tasca Sx. rivestito L.H. covered for pocket
4 61955800 | 1 | Maniglia esterna Dx. R.H. outside handie 31{ 62304000 { 2 | Tasca Dx. rivestita R.H. pocket with covering
- 61955900 | 1 | Maniglia esterna Sx. L.H. outside handle - . 62310900 { 1 | Rivestimento Covering
& 623136006 | 2 | Supporto manigiia Dx. Support for R.H. hangie - 62304100 | 1 | Tasca Sx. rivestita L.H. pocket with covering
- 62316000 ; 2 | Supporto maniglia Sx. Support for L.H. handle - 62311000 | 1 | Rivestimenio Covering
6 61920200 | 2 | Astasicurezza superiore Dx. Upper safety rod R.H. 32| 62311700 | 2 | Molla ant.Dx. e post Sx. Spring
- 61923000 | 8 ! Astasicurezza superiore Sx. Upper safety rod L.H. - 62311800 | 2 | Molla ant.Sx. e post Dx. Spring
7 201790403 ; 2 | Pomello asta di sicurezza Knab for safety rod 33| 62346600 | 2 | Cavo maniglia interna Gable for inside door handle
) 61956100 | 2 | Bussoia pernc rofazione manigiia Bush 34| 60304805 | 1 | Modanatura sesratura Dx. Moulding for R.H. block
9 61956000 | 4 : Pernc rotazione maniglia Hinge pin for handie - 60304904 | 1 | Modanatura serratura Sx. Moulding for L.H. block
10| 40063208 | 2 | Molletta Clip 35| 61973600 | 1 | Astadisicurezzainf.Dx. Lower safety rod RH.
11| 60813500 | 2 | Moletta Clip - 61973500 | 1 | Astadi sicurezza inf.Sx. Lower safety rod LH.
12| 62359000 2 : Levetta per dispositivo bloccaporta Lever for door iocking device 36| 61811300 | 2 | Dispositive bloccaporte(fino esaurim.) Deor locking device(until exhaustion)
13| 13296915 2 | Vile Screw - 62437700 | 2 | Dispositivo bloccaporte Door locking device
14| 40162307 { 1 | Boccola asta di sicurezza Bushing for safely rod (dopo esaurim.61811300) {after exhaustion 61811300)
15| 61835200 3 | Altoparfante Loud speaker 37| 60709100 | 2 | Piastrino Bracket
16| 61811100 ] 1 : Guarnizione interna Inner gasket 38| 20298303 | 8 | Vite Screw
17 126817 | 1 | Interruttore alzacristallo Dx. R.H. window control switch 39| 20170809 | 1 | Serratura Dx. RH. lock
- 126818 | 1 | Interruttore alzacristalio Sx. L.H. window control switch - 20170908 | 1 | Serratura Sx. L.H. jock
18| 61896600 | 1 ! Mostrina interruttore Switches frame 40| 20089504 | 2 | Boccola Bush
19| 61997000 | 1 | Pannello rivestito Dx. R.H. inner panel + covering 41 60046000 | 2 | Molla richiamo maniglia Return spring handie
- 61998200 | 1 | Rivestimento R.H. covering 42| 61822400 | 2 | Cavo maniglia apriporta Cable for door handle
- 61997100 ; 1 | Pannelio rivestito Sx. L H. inner panet + covering 43| 60088705 | 2 | Vite fissaggio cavo Screw
- 61998300 ; 1 | Rivestimento L.H. covering 44| 40133902 | 2 | Terminale per asta Terminal
201 61997400 | t | Maniglia Dx. rivestita GS R.H. handle with covering LHD 45 60606500 | 1 | Blocchetto Dx. R.H. block
- 6199750C | 1 | Maniglia Sx. rivestita GS LH. handie with covering LHD - | 60606600 ; + | Blocchetto Sx. L H. block
- 62337300 | 1 | Maniglia Dx. rivestita GD R.H. handle with covering RHD 46| 20181103 | 2 | Guarnizione Gasket
- 62337400 | 2 | Maniglia Sx. rivestita GD L.H. handie with covering RHD 471 50371608 |1+1{ Blocchetio serratura Dx.e Sx. Block, R.H. and L.H. door jock
21| 61997600 ; 1 | Modanatura rivestita Dx. R.H. covered panel 48| 20035804 | 2 | Distanziale Spacer
- 61997700 | 1 | Modanatura rivestita Sx. L.H. covered panei 49| 20063262 | 2 | Ghiera Ring nut
22| 61803100 { 1 | Interruttere specchio Outside mirror switch 50| 62423300 | 1 | Guarnizione Dx. R.H. gasket
23| 61804700 | 1 : Plafeniera tight - 62423400 | 1 | Guarnizione Sx. L.H. gasket
24| 62329600} 1 | Modanatura Dx. A.H. covered 51 §1996800 | 1 | Appoggiabraccia Dx. rivestito Covered R.H. armrest
- 62329760 ; ¢ | Modanatura Sx. L.H. covered - 6§1996900 ; 1 | Appoggiabraccia Sx. rivestito Covered L.H. armrest
25) 61998400 [ 1 | Rivestimento inferiore panneile Dx. R.H. panel lower covering 52| 62407800 | t | Leva comando sefratura Dx. R.H. lock control lever
- 61998500 | 1 | Rivestimento inferiore pannetlo Sx. L H. panel iower covering - 62407900 | 1 | Leva comando serratura Sx. L H. lotik control tever
26{ 61994600 | 2 | Maniglia apriporta Dx. non rivestita R.H. handle not covered 53| 62407500 | 2 | Guarnizione Gasket
- 51994700 | 2 | Manighia apriporta Sx. non rivestita L.H. handle not covered 54| 62408000 [ 1 | Sede maniglia Dx. R.H. seat handle
- 62330700 | 2 | Rivestimento manigiia Dx. Covering for R.H. handle - 62408100 | 1 | Sede manigtia Sx. L.H. seat handle
- 62357100 | 1 | Rivestfmente maniglia Sx. Covering for L.H. handie 55| 62407700 | 1 | Staffa maniglia Dx. R.H. bracket handie
27 62330400 { 1 | Cerniera Hinge - 62407600 | 1 | Staffa maniglia Sx. L.H. bracket handle
- 62330500 | 1 | Cerniera Hinge §6; 62407400 | 2 | Perno Pin
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TAVOLA 120

¢ Rondella

Ait g:nﬁg aly. DENOMINAZIONE DESCAIPTION Ait gs!,f ':';"“(’]-I ay. DENOMINAZIONE DESCRIPTION
62441400 | 1 | Sedile Bx. complete GS R.H. seat complete LHD 11| 20297008 | 2 | RondeHa Washer
62442200 | ¥ | Sedile Sx. completo GS L.H. seat complete LHD 12 62460900 | 1 | Leva persedile Dx. Lever for R.H. seat
62529300 | 1 | Sedile Dx. completo GD R.H. seal complete RHD - 62461000 | t | Leva per sedile Sx. Lever for LH. seat
62523400 | 1 | Sedile Sx. completo GD L.H. seat compiete RHD 13| 62446500 | 2 | Impugnatura Lever
1 62441500 | 2 | Cuscino sivestito Cushion with covering 14| 62515100 | 2 | Staffa Sx. fiss. snodo L H. bracket
- 62442900 | 2 | Rivestimento Covering 15| 62515000 | 2 | Staffa Dx. fiss. snodo R.H. bracket
2 | 62441800 | 2 | Schienale rivestito Squaby with covering 16| 62444508 | 1 | Snodo sedile Dx. Articulation for R.H. seat
- | 62443000 | ? | Rivestimenio Covering - 62444606 | 1 | Snodo sedile Sx. Articulation for L.H. seat
3 © 62456700 | 1 | Copertura Dx. sedile Sx. R H. cover for L H. seat 17| 62446480 | 2 | Molla Spring
- | 62444900 | 1 ! Copertura Dx. sedile Dx. RH. cover for R.H. seat 18| 62515200 | 2 | Piastrino Piate
4 | 62456800 : 1 | Copertura Sx. sedile Sx. L.H. cover for LH. seat 19! 62515300 2 | Supporto molla Suppart for spring
- 624450080 : 1 | Copertura Sx. sedile Dx. L.H. cover for R.H. seat 20! 62444000 2 : Guida Sx. sedile { H. guide for seat
5 ‘ 60209460 ; 1 | Paratia post. sedile pilota Rear plate driver seat 21 624439090 | 2 | Guida Dx. sedite R.H. guide for seat
- 60765400 | 1 | Paratia post. sedile passeggero Rear plate passenger seat 22| 40294308 | 16 Vite Screw
Completa di tasca with pocket 23 106852 | 8 | Rondela Washer
6 14441137 | 22 | Vile Screw 24| 14499400 | 8 | Rondetla Washer
T 14441937 | 12| Vite Screw 25| 20058905 | 4 | Boccola per appoggiatesta Bushing for headrest
8 i 12606876 | 12 | Rondella Washer 26| 60757100 | 2 | Appoggiatesta rivestito Headrest with covering
9 1 13274011 | 2 | Vile Screw - 61863300 | 2 | Rivestimento Covering
10 | 12605270 | 2 Washer
I
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ABBREVIAZIONI

GS — Vetture guida sinistra

GD — Vetture guida destra

US — Versione USA

CH — Versione Svizzera

C6 — Versione Svizzera fino 1986

C7 — Versione Svizzera 1987

C8 — Versione Svizzera e Austria 1988

SA — Versione Arabia Saudita

l — Vetture Italia
F — Vetture Francia
D — Vetture Germania

GB - Vetture Regno Unito

ZA — Vetture Sud Africa

J  — Vetture Giappone

AUS — Vetture Australia

CDN — Vetture Ganada

A87 — Vetture Austria 1987

(A) - Vetture con impianto Antiskid
(B) — Vetture senza impianto Antiskid
(V) — Vale fino vett. 76625

(N) — Vale dalla vett. 76626

Per le parti meccaniche, quando non spe-
cificato diversamente, le versioni CDN,
AUS, Je A87 si intendono uguali alla ver-
sione USA.

ABBREVIATIONS
GS — L.H.D.
GD — RHD.

US — US Version

CH — For Switzerland

€6 -~ For Switzerland up to M.Y. 1986
C7 — For Switzerland M.Y. 1987

C8 — ForSwitz. and Austrian M.Y. 1988

SA — For Saudi Arabia

| — [talian veichles

F — French veichles

D — German veichles

GB — British veichles

ZA — South African veichles
J — Japanese veichles
AUS — Australian veichles
CDN — Canadian veichles
A87 — Austrian 1987 vehicle
(A) — Vehicles with Antiskid
(B) — Vehicles without Antiskid
(V) - Until car 76625

(N) — From car 76626

For the mechanical parts if not otherwise
specified CON, AUS, J and A87 versions
shall be considered identical to US ver-
sion.

ABREVIATIONS

GS — Conduite a gauche

GD — Conduite a droite

US — Version USA

CH — Version Suisse

€6 — Version Suisse jusqu'en 1986
€7 — Version Suisse 1987

C8 — Version Suisse et Austriache 1988

SA — Version Arabie

| — Version [talie
F — Version France
D — Version Allemagne

GB — Version UK.

ZA — Version Africa du Sud

J  — Version Japon

AUS — Version Australie

CDN — Version Canada

A87 — Version Autriche 1987
(A) — Véhicules avec Antiskid
(B) — Véhicules sans Antiskid
(V) — Jusqu'au chéssis 76625
(N) — A partir du chéssis 76626

Pour les piéces mécaniques sauf autres
specifications, les versions CDN, AUS, J
et A87 sont les mémes que la version
USA.

ABKURZUNGEN

GS — Linkslenkung

GD — Rechtslenkung

US — USA Ausfithrung

CH -— Schweizer Ausfiihrung

C6 — Schweizer Ausfithrung bis 1986

C7 — Schweizer Ausfithrung 1987

€8 — Schweizer und Osterreich
Ausfiihrung 1988

SA — Arabien Ausfiihrung

I — Ausflhrung Italien

F  — Ausfiihrung Frankreich

D — Ausfiihrung Deutschland

GB — Ausfiihrung G.B.

ZA — Ausfihrung Siid Afrika

J  — Ausfiihrung Japan

AUS — Ausfiihrung Australien

CDN — Ausfiihrung Kanada

A87 — Osterreich Ausfiihrung 1987

(A) — Fahrzeuge mit Antiskid

(B) — Fahrzeuge ohne Antiskid

(V) — Bis Fahrgestelinr. 76625

(N) — Ab Fahrgestelinr, 76626

Fiir mechanische Teile, wenn nicht an-
ders spezifiziert die CDN, AUS, J und A87
Ausfiihrungen sind mit USA Ausfiihrung
gleich.

NORME DA OSSERVARE PER LA ORDINA-
ZIONE DELLE PARTI DI RICAMBIO

Per le ordinazioni di parti di ricambio, indi-
care sempre chiaramente, oltre alla deno-
minazione del pezzo, anche il numero di di-
segno desunto dall’allegato catalogo e cita-
re i numeri di matricola del motore e del
telaio della vettura da riparare.

REGLES A OBSERVER POUR COMMANDER
DES PIECES DE RECHANGE

En cas de commande des piéces de rechan-
ge, nous vous prions de préciser toujours,
clairement, outre que la denomination de la
piéce, aussi son numero caractéristique tel
que vous les trouvez dans ce catalogue,
plus le numero du moteur et du chassis de
la voiture a réparer.

RULES TO BE OBSERVED WHEN ORDERING
SPARE PARTS

When ordering spares, clearly indicate the
denomination of each piece, its classifica-
tion number as mentioned in the catalogue,
and also state the number of engine and
chassis of the car to be repaired

AVVERTENZA - Le descrizioni e le illustra-
zioni fornite nella presente pubblicazione si
intendono non impegnative; percid la FER-
RARI si riserva il diritto di apportare, in
qualungue momento, senza impegnarsi di
aggiornare tempestivamente questa pubbli-
cazione, le modifiche eventuali di organi,
dettagli o forniture di accessori, che essa
ritenesse conveniente per scopo di miglio-
ramento o per qualsiasi esigenza di carat-
tere costruttivo o commerciale.

NOTE - Les descriptions et les illustrations
fournies dans la présente publication n'ont
pas force d’engagement; aussi, FERRARI se
réserve-t-il le droit d'apporter tout moment,
sans s'engager a mettre a jour cette publi-
cation en temps utile, les modifications
éventuelles d'organes, de détails ou fourni-
tures d’'accessoires, qu'il jugerait opportun
en vue d'une amélioration ou pour quelque
exigence que ce soit de caractére construc-
tif ou commercial.

NOTE - The descriptions and illustrations
included in this book are not binding; FER-
RARI reserve the right, to change at any
time, such items or components as may be
necessary to improve the functioning of
efficiency, for either constructive or com-
mercial reasons,




AVVERTENZE GENERALI PER LA CONSULTAZIONE
DEL CATALOGO RICAMBI

Tutti i pezzi suscettibili di essere richiesti come parti
di ricambio sono individuabili dal numero di disegno,
dalla denominazione e dalla quantita riportati nel testo
che accompagna le illustrazioni.

Considerato che le varianti volta a volta introdotte nelia
fabbricazione portano a cambiare tali numeri, denomi-
nazione e quantitd nel tempo, & necessario che i MA-
GAZZINI PARTI DI RICAMBIO seguanc attentamente le
varianti comunicate periodicamente mediante i fogli di
aggiornamento.

Tutti i pezzi indicati nel presente catalogo sono dispe-
nibili presso i magazzini dei Servizi Centrali Ricambi
Ferrari.

Tutte le ordinazioni debbono essere effettuate indican-
do oltre al numero del pezzo rilevato nel Catalogo
anche i numeri di telaio e di motore della vettura suila
quale dovrannc essere impiegati i pezzi richiesti.

Le parti di ricambio che vengono montate pel partico-
lari esigenze solo su vetture di determinati paesi, sono
contraddistinte dalla sigla internazionale de! paese di
destinazione.

TAVOLE

Illustrano le parti di ricambio efencate nel testo e sono
cosi suddivise: .

1 - Tavole numerate con lettere (AB.C. ..} sulle gquali
sono elencati i complessivi forniti a ricambio e i parti-
colari che |i compongono.

2 - Tavole numerate da TAV. { a TAV. 100 nelle quali
sono rilevabili i singeli particolari meccanici compo-
nenti la vettura.

3 - Tavole numerate da TAV. 101 a TAV. 200 sulle guali
sono rilevabili i particolari di carrozzeria componenti la
vettura.

MODIFICHE

La FERRARI dara comunicazione (quando lo riterra ne-
cessario} delle modifiche al catalogo che percid dovra
essere tenuto costantemente aggiornato.

UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES
DE RECHANGE

Toutes les pieces vendables en rechange sont conte-
nues dans le présente document ol elle sont réparties
par planche précisant leur numéro de commande, leur
désignation et la guantité entrant dans chaque organe
ou élément.

Les modifications pouvant survenir en fabrication en-
trainent, chaque fois, la modification de ces numéros,
désignation et quantité, aussi nous recommandons a
tous les MAGASINS DE PIECES DE RECHANGE de
suivre trés attentivement les mises & jour que nous
diffusons au fur et 8 mesure de ces modifications.
Toutes les piéces indiquées dans le présent Catalogue
sont en vente auprés des Magasins Centrales Piéces
de Rechange FERRARI.

Sur toutes les commandes mentionner, cutre le nu-
méro de piéce relevé dans le Catalogue, le numéro de
chassis et du moteur du véhicule auquel sont destinées
les pieces demandées. Il est souhaitable d'indiquer
également i'exacte désignation, donnée dans le texte,
de la piéce intéressée.

Les piéces de rechange devant obligatoirement équip-
per les voitures suivant les lois du pays destinataire
sont identifiées par moyen de la sig'e international du
pays en question.

PLANCHES

Les planches représentent les piéces détachées figu-
rant dans le texte. Elles sont presentées de la fagon
suivante:

1 - Planches numerotées par des lettres (A.B.C. ...) ol
I'on’ trouve {'ensemble des groupes fournis & rechange
tout comme le piéces qui les composent.

2 - Planches 1 a 100 ol I'on trouve les piéces mécani-
ques qui compaosent la voiture.

3 - Planches 101 & 200 ou l'on trouve les piéces de
carrosserie qui composent la voiture.

MODIFICATIONS

La FERRARI communiquera, & sa discretion, les mo-
difications apportées au catalogue qui devra étre mis
a jour en conséquence.

.

HOW TO CONSULTY SPARE PARTS CATALOGUE

All the parts liable to be ordered as spares are iden-
tified by the part number, description and quantity
mentioned in the tables.

Since the maodifications now and then introduced in
series production lead to changes in the number,
description and quantity, it is essential for THE SPARE
PARTS STORES to strictly follow the changes which
will be regulary notified with the amendment sheets.
All the items entered in this catalogue are available
at the head store of FERRARI.

All the orders for parts should state the catalogue
number and, in addition, the chassis and engine
numbers of the concerned cars. When ordering, it
is advisable to describe the part with the same
description as given in the parts catalogue.

Spare parts fitted on cars that must comply with the
laws of the Country where they are delivered to, are
marked by the initials of the interested Country.

TABLES

They show the spare parts listed in the contents and
are arranged in this way:

1 - Tables marked with capital letters (A.B.C. ...)
where the assembly units supplied as spares and the
relevant single parts are listed.

2 - Tables marked from 1 up to 100 where the single
mechanic parts are shown

3 - Tables marked from 101 up to 200 where the body
parts are shown.

MODIFICATIONS

FERRARI will notify, when necessary, any maodification
which will occur to the parts catalogue: therefore it
must be kept up to date.
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SPARE ASSEMBLY UNITS



Ds. o1 @ DENOMINAZIONE DESCRIPTION D fo. ) OMINAZIONE
Part Mo  ty part No Lty DEN o DESCRIPTION
127045 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Non vale per USA e CH) {Nof for US and CH Version)
127510 Gruppo propulsore completo Propelling unit complete
{Per Versione USA} {For US Version}
129009 : Gruppo propulsore compieto Propelling unit complete
{Per Versione CH) {For CH Version}
127044 Motore completo Engine complete
! {Non vale per USA e CH) {Not for US and CH Version)
127509 Motore completo Engine complete
(Per Versione USA) {For US Version)
129010 Motore completo Engine complete
! (Per Versione CH} {For CH Version)
129820 Cambio completo di ruotismi Gearbox with differential
difterenziale e supporti gears and suppaort
{Non vale per USA) {Not tor US Version)
|
129822 Cambio completo di ruotismi Gearhox with differential
differenziale e supporti gears and support
{Per Versione USA}) {For US Version}
130910 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gasket propelling unit
| (Non vale per USA) (Not for US Version)
130911 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gasket propelling unit
{Per Versione USA} {For US Version) N
140141 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gasket propelling unit
i {Senza Amianto} {Without Amianthus)
i
@ @ COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO TAV. A
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DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 49

Dis. Mo, is No
Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION it DENOMINAZIONE DESCRIPTION

Part No Part Mo
1 115716 1 | Leva superiore Dx. Upper lever, right - 107341 Idem spessore mm 3 Ditto. thickness 3 mm.
- 115715 1 | Leva superiore Sx. Upper lever, left - 107342 |dem spessore mm. 3.25 Ditto, thickness 3,25 mm.
2 117805 1 | Leva inferiore Dx. Lower lever, right 11 101041 Rondeila Washer
- 117806 1 Leva inferiore Sx. Lower lever, left 12 | 12575821 Dado Nut
3| 103170 |16 Flamblok per attacco leve Flamblok for levers 13 | 134226 . Barra stabilizzatrice Stabilizer rod
4 @ 130752 4 | Forcella inferiore Lower fork 14 109010 ' Tampone Pad
5 121693 8 | Bulione Bolt 15 104417 Cavallotto tenuta barra Rod retainer
6 16105121 | 8 | Dado Nut 16 | 12575621 Dado Nut
7 112439 | 2 | Bullone Bolt 17 108432 Biscottino per barra Rod link
8 112440 2 | Bullone Bolt 13 ' 100773 Silentblock per biscottino Silentblock
9 | 16105121 4 | Dado Nut 19 ., 108913 Rondella di rasamento Shim
10 107340 8 | Rondeliz di rasamento per forcella Shim for lower fork. thickness 2.5mm 20 | 16105121 Dado Nut

inferiore-spessore mm. 2,5 (di even- possible fitting) 21 107335 Gommino Grommet
| tuale montaggio) 22 108294 Tubo distanziale Spacer

101039 8 [dem spessore mm. 1 Ditto, thickness 1 mm. 23 117285 Rondella Washer

107338 8 | Idem spessore mm 1,5 Ditto, thickness 1,5 mm. 24 | 16104421 Rado Nut

107339 | 8 | Idem spessore mm. 2 Ditto, thickness 2 mm 25 106616 Rondella Washer
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RUOTE - Fino afia vettura N. 76625
WHELLS - Up to car No. 76625

TAV. 50
DATA: OTTCBRE 88




TAVOLA 50

s No

Dis. Mo

PIRELLI P700 - 205/55 VR16

{a richiesta dopo esaurimento n. 112471)

No per USA

PIRELLI P700 - 205/55 VR16

{optional after exhaustion no 112471)

Mot for US

|
|

Rif aty DENOAINAZIONE DESCRIPTION Ai. Qv | DENOMINAZIONE DESCARIPTION
Part No Part No
1 125757 - ; Ruota anteriore 7J x 16" Front rim 7J x 16" 2 136030 Copertura tubeless posteriore Rear tyre
- 125925 - | Ruota posteriore 8J x 16" Rear rm 8J x 16’ | PIRELLI P700 - 225/50 YR16 PIRELLI P700 - 225/50 YR16
1 130790 Ruota anteriore 7J x 16" Front rim 7J x 16" | {a richiesta dopo ad esaurimento n. 112472} {optional after exhaustion no. 112472)
In alternativa n. 125757 In alternative no 125757 No per USA Not for US
No J e AUSTRIA 87 Not for J and AUSTRIA 87 3 105069 5 | Valvola per copertura tubless Walve for tubless tyre
- 130791 - | Ruota posteriore 8J x 16' Rear nm 8J x 16" 4 108947 4 | Coppa per ruota Wheel cover
In alternativa n. 125925 In alternative no. 125925 5 108843 20 | Colonnetta per ruota Wheel stud
No J e AUSTRIA 87 Not for J and AUSTRIA 87 6 108851 - | Contrappeso gr. 10 Counter weight 10 gr.
2 | 129866 - | Copertura tubeless anteriore Frant tyre 7 . 120065 4 | Anello di tenuta Sealing ning
Good Year 205/55 VR16 EAGLE Good Year 205/55 VR16 EAGLE 8 127378 {1  Ruotadiscorta3 1/4Bx 18" Sparerim 3 1/4 B x 18"
No per C7 - AUS ¢ SA Not for C7 - AUS and SA ‘ No per GD - SA - AUS Not for RHD - SA - AUS
2 133224 - Copertura antenore Front tyre Yale dal Until to
205/55 VR16" MICHELIN MXW 205/55 VR16" MICHELIN MXW 9 133737 | 1 Ruota discorta 3 1/4 B x 18" {Nera) Spare rim ' 1/4 B x 18" (Black)
In alternativaal n 129866 In alternative no. $129866 | Yale dal Starting from
i No per USA Mot for US 8 l 123253 1 Copertura per ructa di scorta Spare tyre
- 124344 - | Copertura tubeless posteriore Rear tyre i Good Year T 105/80 R 18 Good Year T 105/80 R 18
Good Year 225/50 YR16 EAGLE Good Year 225/50 VR16 EAGLE ! Dopo esaurimenta e fing al After exhaustion and until to
No per G7 - AUS e SA Not for C7 - AUS and SA vale n. 130273 use no. 130273
2 ' 132647 - ' Copertura posterore Rear tyre 9 133817 1 | Copertura per ruota di scorta Spare tyre
225/50 VR16" MICHELIN MXW 225/50-YR16' MICHELIN MXW Good Year T 105/80 R 18 Good Year T 105/80 R 18
In alternativa al n 124344 in alternative no. 124344 , vale dal Until to
No per USA Not for US 9 134123 1 1 Copertura per ruota di scorta Spare tyre
2 11247 - | Copertura tubeless anteriore Front tyre | MICHELIN 115/85 R 18 MICHELIN 115/85 R 18
! PIRELLI P7 205/55 VR16 PIRELLI P7 205/55 VR16 In alternativa n. 133817 In alternative no. 133817
{a richiesta fino ad esaurimento) {optional until exhaustion) 9 | 130273 ‘ 1 Copertura per ruota di scorta Spare tyre
No per USA Not for US | | Good Year T 105/80 R 18 Good Year T 105/80 R 18
2 112472 - | Copertura tubeless posteriore Rear tyre | Per - J - AUSTRIA 87 For - J - ARUSTRIA 87
PIRELLI P7 225/50 YR16 PIRELLI P7 225/50 VR16 9 123859 | t  Copertura per ruota di scorta Spare tyre
{a richiesta fino ad esaurimento) {optional untii exhaushon} MICHELIN 115/85 R 18 MICHEL: 115/85 R 18
No per USA Not for US In alternative n 130273 In alternative no 130273
2 136029 - Copertura tubeless anteriore Front tyre No per USA Mot far US
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TAVOLA 51

205/55 ¥R16 - In alternativa al n 129866 -

No per GD-CH-SA-USA-J

YR16 - In alternative No. 129866
Not for RHD-CH-SA-US-J

' Dis. Ng. Dis. No.
Rif. . aty DENCMINAZIONE DESCRIPTION Rif. DENOMINAZIONE DESCRIPTION
o ParfNo. Part No
1. 131079 - | Ruota anteriore - 7J x 16" Front rim - 7J x 16" - 136195 Copertura posteriore MICHELIN MXX Rear tyre- MICHELIN MXX 225/50 VR16
- . 130905 - | Ruota posteriore - 8J x 16" Rear rim - 8J x 16" 225 VR16 - In alternativa al n.124344 In alternative no. 124344 - Not for RHD-
2 136861 - | Ruota di scorta 3 1/4B x 18" Spare rim 3 1/48 x 18" -No per GD-CH-SA-USA-J CH-SA-US-J
: No per CH-GD-SA Not for GH-RHD-SA B 136029 Copertura anteriore Pirelli P700 Front tyre- Pirelli P700 {Optional)
3 136226 10 | Colonnetta per ruota anteriore Front wheel stud (A richiesta) - No per USA-AUS-J ot for US-AUS-J
- 120503 10 | Colonnetta per ruota posteriore Rear wheel stud - 136030 Copertura posteriore Pirelli P700 Rear tyre- Pirelli P700 {Optional)
4 120065 4 | Anello di tenuta Sealing ring (A richiesta) - No per USA-AUS-J Not for US-AUS-J
5 108947 4 | Coppetta per ruota Wheel cover 7 133817 Copertura per ruota di scorta Goodyear Spare wheel tyre Goodyear T 105/80
6 129866 - | Copertura anteriore - Goodyear EAGLE Front tyre - Goodyear EAGLE 205/55 T 105/80 R18 - No per USA-GD-CH R18 - Not for US-RHD-CH
205/55 VR16 - No per CH VR16 - Not for CH - 134123 Copertura per ruota di scorta Michelin Spare wheel tyre Michelin 115/85 R18
- 124344 - Copertura posteriore - Goodyear EAGLE Rear tyre - Goodyear EAGLE 225/55 115 R18 - No per USA-GD-CH Not for US-RHB-CH
225/55 YR16 - No per CH VR16 - Not for CH 8 105069 Valvola Valve
& 137140 - . Copertura anteriore - MIGHELIN MXX Front tyre - MICHELIN MXX 205/55 9 108851 Contrappeso gr. 10 Counter weight gr. 10
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TAVOLA 52

S
s, No. ! Dis Noj
Rif Qy DENOMINAZIONE DESCRIPTION LAty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Fart No. Part Mo
1 133160 2 | Supporto calotta distributore Cap distributor support 27 | 10902021 | 4 | Vite Screw
2 132453 2 | Anello di tenuta Sealing ring 28 | 12643701 | 4 | Rondella Washer
3 117261 2 | Guarnizione - Na per C8 Gasket - Not for C8 29 106850 4 Rondella Washer
3 134956 2 | Guarnizione - Per G8 Gasket - For C8 30 129969 1 | Tubo Pipe
4 119409 2  Guarnizione Gasket 31 128364 1 | Sensore punto morto superiore TDC sensor
5 | 10331111 | 2 Grano Dowel 32 128365 1 | Tubo color nero Black pipe
6 115518 2 | Calotia distributrice Distributor cap 33 119052 1 | Sensore velocitd angolare Angular speed sensor
7 118889 2 | Cuffia protezione calotta Distributor boot 34 126166 2 | Innesto Coupling
8 126139 2 | Spazzola rotante Rotor arm Dopo esaurimento vale n. 133063 After exhaustion use no. 133063
9 | 10444521 | 6  Vite Screw 35 132355 2 | Spina Pin
10 | 12544071 | 6 Rondella Washer 36 118826 1 | Assieme cavi candele Sx. Cables, left spark plugs
1" 1271134 2 | Modulo di potenza completo di babina Power module with coil 37 118827 1 | Assiems cavi candele Dx. Cables, right spark plugs
Dopo esaurimento vale n. 124273 After exhaustion use no. 124273 38 119356 1 | Cavo bobna distributore Dx. Cable coll right distributor

12 128169 2 | Protezione Protection 39 128166 1 | Cavo bobina distributore Sx. Cable coil left distributor
13 [ 15921807 4 | Vite Screw 40 121788 4 ) Molietta supporto cavi {4 cavi) Small ¢chp for cable support
14 127136 1 Supporto bobine - Vale fino a Coil support - 121789 2 | Molletta supporto cavi (3 cavi) Small clip for cable support
14 136940 1 | Supporto bobine - Vale fino a Coil support - 121790 2 | Molletta supporto cavi (2 cavi} Small clip for cable support
15 12574211 ' 2 | Dado Nut i 124274 8 | Candela di accensione (CHAMPION) Spark plug (CHAMPION)
16 | 14496401 2 | Rondella Washer Dopo esaurimento vale n. 131922 After exhausiton use no. 131922
17 103549 4 * Boccola antivibrante Bush vibration damping a1 131121 8  Candela di accensione {CHAMPION) Spark plug (CHAMPION)
18 103550 4  Distanziale Spacer In alternativa In alternative
19 12643701 8 | Rondella Washer 41 130965 8 | Candela di accensione (BOSCH} Spark plug {BOSCH)
20 | 10902821 3 | Yite Screw In alternativa In alternative
- 10903021 1 | Vite Screw 42 126699 8 | Prolunga Extension
21 | 12574211 4 Dado Nut 42 138261 8 | Prolunga Extension
22 ' 14496401 4 | Rondella Washer Per USA e CH For US and CH
23 127422 1 | Centralina elettronica di accensione Electronic 1gnition module 43 10902321 ' 2 . Vite Screw
24 127138 1 | Piastra fissaggio centralina - No per USA e C8  Plate - Not for US and C8 44 | 1119711 2 | Rondella Washer
24 127918 1 ' Piastra fissaggio centralina - Soto per USA e C8 Plate - For US and C8 45 | 61916900 | 1 | Connettore a 25 vie 25 way connector
25| 12874211 | 3 Dado Nut 46 122970 2 | Cappuccio Cover
26 ' 14496401 3 | Rondella Washer 47 129620 2  Protezione Cover protection

48 129544 1 Fascetia Clamp

Dalla vettura n. 63027 From car no. 63027
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TAVOLA 53

motor

Dis. No. . Dis. Mo.
Rif. aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part Na
1 120967 1 | Motorino avviamento (BOSCH) Starter motor (BOSCH) 20 16100821 | 1 | Dade Nut
2 | 16045121 | 3 ; Bullone fissaggic motorino Fixing bolt 30 115668 1 | Cavo di massa motiore Earth cable for engine
3 ! 1119807t | 3 | Rondelia Washer 3 121840 1 | Regolatore di tensione Voltage regulator
4 | 10519621 | 3 | Rondella Washer 32 116591 1 ' Cavallotio fissaggio cavo motorino Fixing plate of cable for motor
5 11806¢ 1 | Batteria 12V 66AH 300A Battery 12V 66AH 300A 33 ' 12574011 | 2 Dado Nut
In alternativa vale n. 51933900 In alternative use no. 61933900 34 124678 1 | Boccola Nut
] 106525 1 | Staffa Bracket 35 121837 1 | Convogliatore aria Air conveyor
7 | 16100811 1 | Dado Nut 36 | 15896421 4 | Dado Nut
8 106852 1 ! Rondella Washer 37 | 12601171 | 4 | Rondella Washer
9 121761 1 | Alternatore BOSCH 85A Alternator BOSCH 85A 33 121190 1 | Tubo Pipe
10, 117969 2 | Boccola elastica Elastic bush 39 | 12180090 | 1 | Fascefta Clamp
11 118802 1 | Ventola Fan 40 1213839 1 | Fascetta Clamp
12 114305 1 Rondella distanziale Washer 41 123709 1 | Cinghia comande alternatore Alternator control belt
13 121188 1 | Cavi coilegamento generatore Generator connecting cables Dopo esaur. vale n. 130493 After exhaustion use no. 130493
14 123708 1 | Puleggia Pulley 42 113990 1 Cappuccio di protezione Cover protection
18 124655 1 Supporto alternatore Support for alternator 43 | 14560287 1 | Anelio di fermo Ring
16 117937 1 | Staffa di regolazione Plate for regulation 44 | 61912600 | 1 | Cavo dal motorino al connettore Cable to starter motor from
17 13550421 ' 1 | Rondella Washer sul motore engine connector
18 | 15972921 1 | Bullone Bolt 45 107038 1 , Paratia per motorino Shield panel
19 | 12601471 | 1 Rondella Washer No per USA - CH ¢ SA Not for US - CH and SA
20 117702 1 | Dado Nut 46 107039 1 | Staffa Bracket
21, 11343821 1 | Vite Screw No per USA - CH e SA Mot for US - CH and SA
22 117702 1 ' Dado Nut 47 15886211 | 1 Dado Nut
23 | 13550421 | 1 | Rondella Washer ‘ No per USA - CH e SA Not for US - CH and SA
24 105391 1 | Rondelia Washer 48 | 12643701 1 | Rondella Washer
25 115660 1 | Cavo della baiteria al blocchetto Cable from battery to battery Noper USA-CHe SA Not for US - CH and SA
stacca hatieria switch 49 16104411 | 1 Dado Nut
26 115667 1 | Treceia in rame stacca batteria Copper braid from battery 50 |, 16100811 1, Dado Nut
massa telalo terminal to earth chassis 51 | 10516670 . 1 | Rondella Washer
27 | 10615671 Rondella Washer 52 108304 1 | Paratia - Solo per USA - CH e SA Shieid panel - For US - CH and SA
28 | 61804100 | 1 Cavo batieria motorino Cable from battery to starter 53 ' 10615479 | 2 | Rondella Washer
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- COMPRESSORE ARIA CONDIZIONATA E COMANDI (Non vale per Versione USA e SA)

AIR CONDITIONING COMPRESSOR AND CONTROLS (Not for US and SA Version)

TAV. 54
DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 54
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Rif

|

|

Dis No.
oy DENOMINAZIONE
Fart Mo,
124681 1 | Cater Sx. completo
121966 1 Compressore (Sankyo SD 507}
124333 1, Roccordo di aspirazione
124335 1 | Raccordo di scarico
123698 | 1 | Supporto compressore
123707 1 ' Distanziale
123699 2 | Staffa intermedia
117969 2 | Boccola elastica
11343821 | 2 | Wite
14496621 ’ 2 | Rondella
12575611 2 | Dado
11307021 4 | Vite
12574511 / 4  Dado
14496621 | 8 ; Rondella

DESCRIPTION

Lefl, cover complete
Compressor {Sankye SD 507}
Inlet unign

Exhaust union
Support

Spacer

Bracket

Elastic bush

Screw

Washer

Nut

Screw

Nut

Washer

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

123704
14496621
123701
123702
108283
123188
125668
16104111
14496521
122422
124108
13449521
12574511
108043

O RN N U S N NS,

DENOMINAZIONE

Staffa regoiazione cinghia
Rondglla

Isolante

Boceola

Rondella

Perng filettato

Vite

Dado

Rondella

Giunto elettromagnetico
Ginghia comando compressore
Prigionierg

Dado

Cavetto di massa

DESCRIPTION

Bracket

Washer

{nsulation

Bush

Washer

Pin

Screw

Nut

Washer

Electro - magnehe clutch
Control belt for compressor
Stud

Nut

Earth cable
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% @ COMPRESSORE ARIA CONDIZIONATA E COMANDI (Per Versione USA e SA) TAV. 55

GTBE/ GTS AIR CONDITIONING COMPRESSOR AND CONTROLS (For US and SA Version) DATA: OTTOBRE 88
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TAVOLA 55

Dis. No.

|
|

i Q! DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No

i 117438 1 | Carter $x. completo Left, cover complete

2 115776 1 | Compressore (York 206) Compressor (York 206)

3 105044 2 ' Prigionierg Stud

4 108051 10 | Rondella tranciata Sheared washer

§ ' 12574511 3 | Dado autobloccante Selflocking nut

& 105039 6 ! Rondella {di eventuale montaggio) Washer {possible fitting)

7 108050 1 Supporto superiore Upper support

8 108056 ' 1 | Supporto inferiore Lower support

9 107335 10 | Supporto In gomma Rubber support

10 108052 | 5  Tubetto distanziale Spacer tube

1 107835 3 | Rondella distanziale Washer between cover and
fra carter e supporto infgriore fower support

12 . 105148 | 1 | Giunto con rotazione antiorana Joint, anticlockwise rotation

13 145046 | t  Cinghia comando compressore Control belt for compressor

14 105051 1 Supporto galoppino tendicinghia Support

15, 105038 2 f Cuscinetto Beaning

16 103025 ‘ i  Rondella Washer

17 | 105048 1 | Perno per supporto Pin for support

18 16105121 | 1 ‘ Dado autobloccante Selflocking nut

19 121405 l 1 | Puleggia per tendicinghia Puliey for belt stretcher

20 107841 | 1 Distanziale interno Inner spacer

21" 107842 1 | Distanziale Spacer

22 , 11059075 | 1 | Anello seeger Seeger ring

23 | 12574511 | 1 Dado autobloccante Selflocking nut

Dis. No.
Rif. aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No

24 107993 1 | Rondella Washer

25 | 13546621 . 1 ! Pngioniero fissaggio supporto Stud fixing upper support
' superiore al carter to cover

26 ' 12601471 | 1 | Rondella Washer

27 . 1351721 1 | Prigioniero per supportg superiore Stud for upper support

28 | 12601371 1 | Rondella Washer

29 | 16104111 1 | Dado autobloccante Selflocking nut

30 | 13449921 | 1 Prigioniero Stud

31 12601401 1 | Rondella Washer

32 | 12574511 1 | Dado autobloccante Selflocking nut

33 | 13517421 | 1 | Pnigioniero fissaggio tendicinghia Stud for helt stretcher

34 ' 13550321 1 Rondella Washer

35 16104111 1 , Dado autoblocccante Selflocking nut

36 108043 1 | Cavetto di massa Earth cable

k¥ ‘ 12575621 1 | Dado autoblocccante Selflocking nut

38 | 12575621 1 | Dado autoblocccante Selflecking nut

39 107993 1 , Rondella Washer

40 | 13526070 2 | Heli - coil Heli - coil

i1 { 123514 | 2 | Bulione Bolt

42 106853 2  Rondella Washer

43 110381 3 | Fascefta Clam

44 . 123722 1 | Raccordo di scarico Exhaust union

45 ' 123721 1 | Raccordo di aspirazione Inlet unjon
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TAV. 56
DATA: OTTOBRE 88
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TAVOLA 56

!

|

ors. Mo,
Rif. aty DENOMINAZIONE
Part No. |
1 127589 . 1 | Valigetta per attrezz) contenente
2 114440 Serie chiavi fisse
3 101515 | 1 Pinza universale da 180 mm.
4 101516 ’ 1 | Cacciavite per vitl ad intaglio
da 150 mm.
5 101517 | 1  Cacciavite per viti ad intaglio
' da 120 mm.
6 ; 101518 1 | Cacciavite tipo Philips per vit
| , fino 2 0.4 mm.
7 101519 I 1 | Cacciavite tipo Philips per viti
( dae5agmm.
8 | 127590 . 1 ' Chiave estrazione candele
9 129183 { 1 . Trousse in finta pelie nera contenente
attrezzi ¢'emergenza composto di.
| fo per F g USA
9 129248 ’ 1 Trousse in finta pelie nera contenente
’ attrezzl d'emergenza compasto di
} . PerF
g - 129191 ’ 1 Trousse in finta pelle nera contenente
attrezzi d'emergenza composto di-
| Par USA
10 131922 ( 2 Candele d'accensione
J {CHAMPION A - 6G)
130965 2 | Candele d'accensione - in alternativa

(BOSCH X 4 CS)

| particolarin.2-3-4-5-6-7 non
sono fornitl a ricambio ma con Il
complessivo 127589

DESCRIPTION

Box , containing:

Set of spanners
Pliers. 180 mm.
Screwdriver, 150 mm.

Screwdnver, 120 mm.

Phidips screwdriver
uptosd mm.
Philips screwdriver
from g 5 to 9 mm.
Spanner for spark plug
Bag. black imutation leather
containing first aid tools
Not for F and US
Bag black imtation leather
containing first aid toals
Far F
Bag. black imitation leather
containing first aid tools.
For US
Sparking plugs
{CHAMPION A - 6G)
Sparking plugs - In alternative
{BOSCH X 4 CS}

ltemsnos. 2-3-4-5-6-7are
not supplied as spare sparts but only
with unit 127589

v Dis Mo a
La . ‘ Part o | iy DENOMINAZIONE
[ [
11 106530 | 1 Martingtto solievamento vettura tpo 232 F
12 106531 1 | Chiave a busscla per avviamente
J i a mano martinetto
131 106532 ’ 1 Chiave a cricchetto zinco cromata
14 124108 ' 1  Cinghia comande compressore
No per USA
14 105046 | 1 | Cinghia comando compressore
r Solo per USA
15 123709 1 Cinghia comando alternatore
i Dopo esaurimento vale n. 130493
16 J 106877 1 | Chiave per ruote
17 127424 1 Contenitore lampade e fusibill completo
Non vale per F e USA
17 129194 1 | Contenitore lampade e fusibili completo
Per F
17 127823 ( 1 ' Contenitore lampade e fusibill completo
Per USA
18 121655 | 1 | Cinghia comando pompa acqua
19 106379 } 1 Trnangolo di segnalazione
i Mo per USA
20 | 40179202 1 | Lampada di soccorsa
| {nel casseito porta oggett}
2t 116832 l 1 Arpione sollevamento battteria

DESCRIPTION

Jack, type 232 F
Socket spanner for jack

Ratchet spanner, zinc plated
Compressor belt
Not for US
Compresser belt
Far for US
Alternator belt
After exhaustion use ng. 130493
Spanner for wheels
Bulb and fuses box. complete
Not for F and US
Bulb and fuses box, complete
ForF
Bulh and fuses box, complete
For US
Water pump belt
Warning device
Not for US
Emergency lamp
{in the glove box)
Hook for battery
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COMANDO ACCELERATORE TAV. 57

THROTTLE CONTROL DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 57

Dis. No. Dis. No.
Rif. o DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Part No
1 138438 1 | Pedale acceleratore Accelerator pedal 13 7 10734201 | 2 ' Copiglia Split pin
2 13708910 ' 1 | Vite di registro Adiust screw 14 107158 1 Perno ¢ leva rinvio superiore Pin
3 | 15896411 1 | Controdado per registro Locknut 15 107826 1 Rondela di rasamento Shim
4 101677 4 Astuccio a rullini Roller cage 16 110934 | 1 | Leva inferiore Lower lever
5 110933 1 Supporte pedale Support for accelerator pedal- 17 | 16043421 | 1 | vite Screw
6 120498 1 ' Cavo comando acceleratore Control cable for accelerator 18 106852 1 | Rondella elastica Washer
7 | 16136321 2 | Vite fissaggic supporto Screw 19 100655 1 | Forcella per flessibile Fork
8 ' 12601371 | 2 | Rondella Washer 20 100656 1 | Perno con molletta Pin with strap
g 138441 1 | Perno & lgva rinvio Pin 21 100640 1 ' Vite registro pedale Adjust screw
10 | 11066076 1 Anello seeger Seeger ring 22 16102311 ' 1 Controdado tocknut
11 106297 1 Tirante di rinvio Tie red 24 1075291 1 Contradado per flessibile Locknut
12 | 12643701 2 . Rondella Washer
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PEDAL BOARD - CLUTCH CONTROL - For car without Antiskid system DATA: OTTOBRE 88

@ @ ( PEDALIERA COMANDO FRIZIONE - Vetture senza Antiskid TAV. 58
N




TAVOLA 58

Rif Dis. . 3, DENOMINAZIO DESCRIPTIO Rif Dis o) ‘

L T R 4 ENOMINAZIONE SCRIPTION L s )Gr‘y DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 116513 1 Pedale frizicne - Per AUS vale n. 136835 Clutch pedal - For AUS use no. 136835 23 108342 J 1 Cavo comando frizione Ctutch control cable

2 - 100423 3 Snodo sferico Ball joint 24 | 16103611 | 1 Dado Nut

3 103163 2 | Boccola Bush 25 | 12601571 | i Rondella Washer

4 106949 1 | Gommino protezione pedale Pedal cover 26 108575 + 1 | Forcellino Fork

4 132818 1 | Gommino protezione pedale Pedaf cover - 107878 1 | Supporto pedaliera completo Pedal support, complete

Per AUS For AUS 27 106069 1 | Supporto pedaliera Pedal support

5 117374 1 Molla nchiamo pedale Return spring : Col complessivo n. 107878 With assembly no. 107878
6 104896 1 Pernoc ntegno molla Pin 28 106109 1 | Guarmzione Gasket

7 100861 1 Controdado Locknut [ {Dopo esaurimento vale n 133848} {After exhaustion use no. 133848)
8 103218 1 | Permo Pin 29 104900 1 Perno supporto pedali Pin

9 106070 2 | Supportp albera rinvig Support 30 104901 1 . Spma Plug

10 106751 - 1 | Albero di rninvie Return camshaft K} 106110 1 | Distanziale Spacer

1" 106102 | 2 ° Snodo sfenco Ball joint 32 104904 1 | Coperchio supporto pedaliera Cover

12 108343 1 Tirante Tie rod 33 ;104905 1 | Guarniziong Gasket

13 106901 1 Forcelling {filetio Sx ) Fork. left thread 34 105510 2 | Heli-cal Hel - cail

14 106594 1 Forcellino {filetto Dx.) Fork. night thread 35 | 16043621 2 | Bulione Boit

15 | 16102911 1 | Dado (filetto Sx.} Nut. left thread 36 | 1D6852 ( 2  Rondella Washer
126| 16102311 1 | Dado (filetto Dx.) Nut nght thread 37 16139021 | 2 Bullone Bolt

17 | 10004910 | 2 Perno Pin 38 12601471 ' 2 Rondella Washer

18 ° 12639701 3 Rondetla Washer 3% 11500021 4 | Prigionierg Stud

19 10734201 3 Copiglia Split pin 40 106850 4 | Rondella Washer

20 106120 1 | Soffietto Bellows 41| 15896211 4 | Dado Nut

21 | 16135821 4 | Bullone Bolt i

22 | 126013711 4 | Rondelia Washer r

|
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PEDALIERA COMANDO FRIZIONE - Vetture con Aniiskid
PEDAL BOARD - CLUTCH CONTROL - For car with Antiskid system

TAV. 59
DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 53

LY

) fs. No. | . Dis. No.
Rif. "Rty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. aty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part No. Fart No

1 136786 1 | Pedale frizione Clutch pedal 21 16103611 1 | Dade Nut

2 103163 2 | Boccola Bush 22 12601571 1 | Rondella Washer

3 132818 1 . Gommino protezione pedale Pedal cover 23 108575 1 | Forcelino Fork

4 ' 1173714 1 | Molla richiamo pedale Return spring 24 100861 1 Dado Nut

5 120612 . 1 | Perno Pin 25 103218 1 Perng Pin

) 108343 1 | Tiranie Tie rod 26 | 12639701 | 1 | Rondelia Washer
16102311 | 1 | Dado (filetto Dx.) Nut {right thread) 27 | 10734201 | 1 | Copiglia Split pin

7 106594 1 Forcellino (filetto Dx.) Fork {right thread) 28 106083 1 | Rondella di rasamento Shim

8 | 16102311 1 Dado Nut 29 136878 1 | Supporto pedaliera Pedal support

9 106901 1 | Forcellino Fork 30 13525770 . 2 | Heli- col Heli - coil

10 106120 | 1 | Soffietto Bellows 31 | 11500121 | 1 Prigioniero Stud

11! 10004910 | 2 | Perno Pin 32 133848 1 , Guarnizione Gasket

12 | 12639701 2 ' Rondella Washer 33 137144 1 | Perno Pin

13 | 10734201 | 2 Copigha Split pin 34 106744 1 | Rondella Washer

14 136788 1, Albero di nnvio Return camshaft 35 16138021 2 | Vite Screw

15 106102 2 | Snodo sferico Ball joint 36 12601473 2 | Rondella Washer

16 136791 2 | Supporio Support 37 | 16043421 | 2 Vite Screw

17 | 16043621 4 ' Ve Screw 38 127496 2 Rondella Washer

18 | 12601371 4  Rondella Washer 33 129954 1 | Perne Pin

13 136794 1 | Cavo comando frizione Clutch control cable 40 13276121 1 | Vite Screw

20 12601278 1 ! Rondella Washer
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OMANDO IDRAULICO FRENI - Vetture senza Antiskid
RAKE HYDRAULIC SYSTEM - For car without Antiskid system

TAV. 60
DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 60

DENOMINAZIONE

DESCRIPTION

—,I Dis. M.
Rif aty

Part No.
1 108526 1
2 106950 1
2! 132814 1
3 104895 1
) 104896 1
5 103163 2
6 106083 1
i 106081 i
§ ; 108313 1
9 ! 100787 1
10 106082 1
Lh 108382 1
12 11066875 ' 1
1

13 ‘ 129230

l

14 100424 \2

Pedale frena - Per AUS vale n. 136834

Gommuno protezicne pedale

Gommine protezione pedale
Per AUS

Maolla nchiamo

Perng ritegno molla

Boccola

Rondella di rasamento

Perno

Leva rinvig

Boccola

Ghiera

Distanziale

Angllo elastico

. Tubo dal servofreno alla valvola

non ritorno
Snodo sferico

B - For AUS use no. 136834

rake pedal
Pedal cover
Pedal cover
For AUS
Return spring
Pin
Bush
Shim
Pin
Lever
Bush
Ring nut
Spacer
Seeger ring
Pipe vacuum servo to
check valve
Ball joint

R m:s fo

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
29
30

Part No

106084
104910
104911
104912
11690911
10788711
10033411
103167
10796301
124515

16104411
12601371
101663

10791211

101662

100507 l

al DENOMINAZIONE
1

T S

Rondelia
Forcella (filetto Sx.)
Forcella {filetto Dx.)
Registro
Dado filettatto Sx.
Dado filettato Ox
Perno
Rondella
Copiglia
Servofreng

Dopo esaur. vale n. 131009
Dade

- G G0 —b —h b e B

Rondella

Interruttore per luci arresto
i Dado registro

Dado paracolpi
' Fascetta

PR P -

DESCRIPTION

Washer

Fork. left thread

Fork, right thread

Adjust

Wut, left thread

Nut, night thread

Pin

Washer

Split pin

Brake booster
After exhaushon use no 131009

Nut

Washer

Stop hght switch

Nut

Nut

Clamp
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COMANDO IDRAULICO FREN! - Vetture con Antiskid
BRAKE HYDRAULIC SYSTEM - For car with Antiskid system

TAV. 61
DATA: OTTOBRE 88




TAVOLA 61

Dis. No ‘ Dis. Mo |
Rif Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part Mo Part Mo
1 136764 1 | Pedale freno Brake pedal 25 136379 1 | Tappo Plug
2 117812 2 . Boccola Bush 26 | 12178190 | 1 | Fascetta Clamp
3. 132819 1 | Gommino copripedale Pedal cover 27 | 105958 1 | Tubo sfiato Breather pipe
4 104895 1 | Molla richiamo pedale Return spring 28 136311 1 | Raccordo grientabile Union
5 129612 1 | Perno Pin 29 131873 2 Bocchettone Union
6 106083 1 ' Rondella di rasamento mm. 1 Shim, 1 mm. 30 131874 4 Anelio d tenuta Sealing ring
Di eventuale montaggio Possible fitting 3 139325 1 1 Tubo Pipe
- 113833 1 | Rondella di rasamente mm. 1.1 Shim, 1,1 mm. 32 | 12179190 2 | Fasceitta Clamp
Di eventuale montaggio Possibie fitting 33 131324 1 | Pompa comando freni Master cylinder
- 113834 1 | Rondella di rasamento mm. 1.2 Shim. 1,2 mm, 34 129636 1 1 Vite Screw
D1 eventuale montaggio Possible fitting 35 130861 1 Rondella Washer
- 113835 1 | Rondella di rasamento mm. 1.3 Shim, 1,3 mm. 36 121558 1 | Rondella Washer
D1 eventuale mantaggio Possible fitting 37 | 12174211 1 | Dade autobloccante Selflocking nut
- . 113836 1 | Rondeila di rasamento mm. 1,4 Shim, 1.4 mm 38 136315 1 | Tubo flessibile Hose
! Di eventuale montaggio Possible fitting 33 104469 1 | Tubo Pipe
7 128950 1 | Registro Adjusting 40 103549 1 ' Passafilo Fair lead
8 10007871 1 | Forcelling Fark 41 | 16104111 4 Dado autobloccante Selflocking nut
% 16102311 1 | Dado Nut 42 | 12661379 . 4 | Rondella Washer
10| 11991971 . 1 | Forcellino Fork 43 101663 1 | Interruttore per luci stop Swaich for stop light
11| 16102911 1 * Dado Nut 44 10791211 1 | Dado registro Nut
12 130926 2 | Vite Screw 45 106671 2 Tubo tcircuite ant.) Pipe (front circuite)
13 16104411 2 | Dado autobloccante Selflocking nut 46 137427 1 Tubo {circuito post.) Pipe (rear circuite)
it 136937 1 | Leva nnvio Lever 47 138901 1 Supporio Support
15 106500 2  Boccola Bush 48 136960 1 | Piastra raccordo
16 129955 1 Pemno Pin 49 ' 10902821 | 2 | vite Screw
171 13276121 | 1 | Vite Screw 50 60659100 | 2 ! Dado Nut
18 12601279 1 | Rondella Washer 51 ) 12601279 2 Rondella Washer
19 112126 2 | Rondella di rasamento Shim 52 | 12575411 2 Dado autobloccante Selflocking nut
20 136793 1 Forcellino Fork 53 | 12646601 2 | Rondella Washer
21 130926 1 . Vite Screw 54 ' 16043621 | 1 | Vite Screw
22 16104411 1 | Dado autobloccants Srelftacking nut 55 13525770 | 1 | Heli- coil Heli - cail
23 13543421 4 | Prgioniero Stud
24 137006 1 | Centralina idrauiica Idraulic control unit




